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三相交流	

	

　                                     を基本とする．	

　　　　中電力，大電力を必要とする工場，ビルなどは三相電力線を引き込んでいる．	

　　　　家庭などの小電力需要家に入るところで単相100[V]が用いられている．	

　　　　	

　 	

　　　　モータ　三相誘導モータ	

　　　　　　　　　三相同期モータ	

　　　　　　　　　　　ハイブリッド車のモータも三相誘導モータ	

　　　　　　　　　　　最新の新幹線，地下鉄のモータも三相誘導モータ	

　　　　　　　　　ブラシレスモータ	

	

　　　　　　　　　　　家電品（冷蔵庫，洗濯機，扇風機など）の小型交流モータは単相誘	

　　　　　　　　　　　導モータ	

	

　エコ発電も三相を基本とする．	

　　　風力発電	

　　　太陽光発電	

　　　燃料電池発電	

　　　など	
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三相交流	

	


　発送・配電は全て三相を基本とする．	


　　　　中電力，大電力を必要とする工場，ビルなどは三相電力線を引き込んでいる．	

　　　　家庭などの小電力需要家に入るところで単相100[V]が用いられている．	

　　　　	


　産業用機器のほとんども三相	

　　　　モータ　三相誘導モータ	

　　　　　　　　　三相同期モータ	

　　　　　　　　　　　ハイブリッド車のモータも三相誘導モータ	

　　　　　　　　　　　最新の新幹線，地下鉄のモータも三相誘導モータ	

　　　　　　　　　ブラシレスモータ	

	

　　　　　　　　　　　家電品（冷蔵庫，洗濯機，扇風機など）の小型交流モータは単相誘	

　　　　　　　　　　　導モータ	

	

　エコ発電も三相を基本とする．	

　　　風力発電	

　　　太陽光発電	

　　　燃料電池発電	

　　　など	
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図11.1 三相インバータの構成	
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 相の電圧を出すペ
ア	
 

   相の電圧を出すペア	
 	
 	
 	
 相の電圧を出すペア	
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二つのペアで単相
交流電圧を出力	
 

図11.1 三相インバータの構成	
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v 相の電圧を出すペア	
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11.2  120°通電型（1パルス）	
 

図11.3 　120°通電型の出力電圧波形	
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11.2  120°通電型（1パルス）	
 

図11.3 　120°通電型の出力電圧波形	
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三相交流の線間電圧は相電圧に対して振幅は　　倍，位相は　　進んでいる．	
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三相交流の線間電圧は相電圧に対して振幅は　　倍，位相は　　進んでいる．	
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Step11   製作課題　　フルブリッジインバータによるD級ア
ンプを設計，製作せよ．	
 
設計した回路図も一緒に提出してＴＡのチェックを受ける
こと．	
 


